11Iro

HAms: [laBen
Bo3spact: 37

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManmueHTa 3a KOHcyabTanmuen: 25.03.2006 00:45:25

dopmupoBaHus 3aKiI04YeHust Bpada: 27.03.2006 22:32:39

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/16148/answer/16149




YBaxaemnit [TaBes! [TanbnupyeMble «HaPOCTHI» Ha IIOBEPXHOCTH JIEBOTO SIMYKa MOTYT OBIThH
IPUAATKOM IIpaBoro sindka. Ecnu Bac Bce ke OeCIIOKOUT Hanuune 3Tux o0pa3oBaHui, caenaiite Y3U

OpPraHOB MOIIIOHKHU ¥ 00PaTUTECh K YPOJIOTY 0 MECTY XKUTEeJIbCTBA [JIST HEIIOCPEeICTBEHHOT'0 OCMOTpA.
Ynaun!



